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гр. София,  27.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 27.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7646 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

Жалбоподател И. С. Д. чрез адв. П. К., редовно призован, не се явява, представя се от 

адв. Д., преупълномощен от адв. К., с пълномощно от днес. 

Ответник ДИРЕКТОРЪТ НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА ПОЛИЦИЯ“ 

(ГДНП), редовно призован, не изпраща представител. 

ДОКЛАДВА писмени бележки, постъпили на 26.02.2024 г. от пълномощник на 

ответника.  

Връчи се копие на жалбоподателя от становището. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно уведомена, не се явява 

представител. 

По хода на делото 

Адв. Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА съобразно определение № 1155 от 

31.01.2024 г., с което е възобновено производството, спряно до приключване на 

производство пред СЕС, а имен с решение С-118/2022 от 30.01.2024 г.,  

Адв. Д.: Прилагам за сведение на съда въпросното решение на СЕС. 

Също така прилагам за сведение 3 броя удостоверения от 2019 г.1 2021 г. и 2024 г. в 

заверени копия, издадени от НСС по отношения на доверителя ми в уверение на това, 

че същият няма обвинения по неприключили наказателни производства към 

посочените в тях дати. 

 



СЪДЪТ констатира, че с разпореждането от 28.09.2022 г. е разпределена 

доказателствената тежест между страните и са дадени указания до всяка от тях какво 

следва да установят в настоящия процес, като е предоставена възможност да се 

ангажират и други доказателства с оглед доказателствената тежест. 

Предвид фактът, че в днешното съдебно заседание жалбоподателят представя 

писмени документи, които евентуално следва да бъдат приети като писмени 

доказателства, а липсва представител на ответника, който да изрази становище по тях 

с оглед приемането им, съдът намира, че за равнопоставеност на страните следва да 

предостави възможност на ответника по делото най-късно до следващо съдебно 

заседание да изрази становище, както и да ангажира други доказателства с оглед вече 

разпределената доказателствена тежест и указва на страните, че ще се произнесе с 

крайния съдебен акт въз основа на събраните по делото доказателства. 

Ето защо съдът намира, че следва да отложи разглеждането на производството с оглед 

предоставяне възможност на ответника да изрази становище и евентуално 

ангажирането на доказателства, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВА 

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на ответника най-късно до следващо съдебно заседание 

да изрази становище по представените от жалбоподателя в днешното съдебно 

заседание писмени документи, както и да ангажира други доказателства с оглед вече 

разпределената доказателствена тежест. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 23.04.2024 г.. от 11:00 часа, за която дата и час 

страните уведомени. 

Да се изпрати съобщение до ответника с указания за предоставената възможност да 

изрази становище по доказателствата. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:08 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


